

Udruga za unapređenje kvalitete življenja LET
Ratarska 7
10 000 Zagreb
www.udruga-let.hr
www.samohrani.com

Operativni plan za 2023. godinu

U Zagrebu, 28.12.2022. godine

Upravni odbor udruge LET na svojoj sjednici 28. prosinca 2022. godine jednoglasno prihvaća Operativni plan za 2023. godinu kako slijedi:

Operativni plan za 2023. godinu

Sastavnice Operativnog plana:

1. Uvod
2. Osobe koje su radile Operativni plan i podaci koji su korišteni pri sastavljanju Plana
3. Praćenje ostvarivanja Plana
4. Ograničenja Plana
5. Provedbene aktivnosti, nositelji aktivnosti, potrebna sredstva, rokovi izvršenja Operativnog plana za 2023. godinu

1. Uvod

Upravni odbor zaključuje da je Udruga LET 2022. godine nastavila provođenje programa smanjenja štete te je u godini dana radila s velikim brojem korisnika koji su koristili usluge Udruge s područja savjetovanja i edukacija iz područja zdravstvene i socijalne zaštite. Osim direktnog rada s korisnicima, veliku pozornost smo posvetili i radu s medijima, jedinicama lokalne i područne (regionalne) uprave kao i stručnjacima u socijalnim i javnozdravstvenim ustanovama.

Financijska sredstva su korištena namjenski te su izvještaji donatorima dostavljani redovito. Prihvaća se nastavak programa iz 2022. godine te će Udruga *nastaviti provoditi Programe smanjenja štete* i razvijati nove programe namijenjene osobama koje intravenski koriste droge i seksualnim radnicama.

Razvijat ćemo *nove javnozdravstvene usluge* namijenjene širokom krugu građana – mladima, osobama s rizičnim ponašanjima, etničkim manjinama.

Uključivanje medija i educiranje građana putem medija te aktivnim sudjelovanjem u radijskim i televizijskim emisijama i novinama promovirat ćemo poštivanje ljudskih prava i uključivanje marginalnih grupa u društveni život, a *uključivanje predstavnika javnog, državnog i privatnog sektora* će biti od posebne važnosti.

Udruga će nastaviti razvijati i nove *socijalne usluge* namijenjene jednoroditeljskim obiteljima. Posebno u segmentu zaštite prava djece i unapređenja roditeljskih vještina pojedinih skupina roditelja (npr. bivših zatvorenika). Nastavit ćemo raditi na uspješnoj resocijalizaciji i reintegraciji bivših zatvorenika u društvenu zajednicu.

Socijalni i javnozdravstveni pristup će biti umrežen. *Nastavit ćemo i osnažiti istraživački rad*, suradnju s Sveučilištem – Studijskim centrom socijalnog rada te drugim organizacijama civilnog društva u Hrvatskoj i Europi, posebice sa bivšim partnerima iz projekta DESIrE.

Udruga će nastaviti razvijati inovativne pristupe u definiranu zakonodavnog okvira za pomoć osobama sa duševnim smetnjama.

Novo područje rada koje se očekuje u slijedećim godinama zasigurno će se odnositi na migrante i migracije.

Izgradnja kapaciteta nevladinog sektora predstavlja bitno opredjeljenje u radu Udruge. Pogotovo umrežavanje udruga koje pružaju pomoć i podršku jednoroditeljskim obiteljima te onih udruga koje provode programe smanjenja štete. Različiti oblici umrežavanja u drugim područjima djelovanja organizacija civilnog društva već postoje, a svima su razlozi i nakane isti: *udruženi možemo poduzimati energičnije korake za postizanje ciljeva; socijalno uključivanje i unaprijeđenje kvalitete života naših korisnika.*

Bitno je povezivanje sa dionicima iz Europe i traženje partnerskih organizacija za prijavu na EU natječaje.

U okviru socijalne ekonomije, socijalno ili neprofitno poduzetništvo javlja se u različitim oblicima i kroz različite subjekte stjecanja dohotka nastojeći istovremeno ostvariti ekonomske, socijalne i ekološke učinke. Socijalno poduzetništvo predstavlja praktičnu razinu ideje socijalne ekonomije. Prema definiciji, svako poduzetništvo želi stvaranje nove vrijednosti, dakle dohotka. Kada govorimo o neprofitnom ili socijalnom poduzetništvu, onda je ponovno riječ o stvaranju nove vrijednosti, ali ne isključivo dohotka. Nova vrijednost može se očitovati i kroz socijalne ciljeve, kao što su održivost neprofitne organizacije, stvaranje novih radnih mjesta, zapošljavanje marginaliziranih skupina, i sl. Neprofitna organizacija pomoću neprofitnog poduzetništva nastoji ostvariti vlastitu održivost, kako bi se mogla baviti aktivnostima zbog kojih je osnovana.

